



Falange

27
FEBRERO
1937

Organo diario de F.E. de las JONS

Editado por Prensa y Propaganda - Redacción y Oficinas: Casa Primo de Rivera - Tel. 2078 - Palma

Boletín de información del Cuartel General del Generalísimo con Placitas llegadas hasta las 20 horas del día 26 de Febrero de 1937

Ejército del Norte: 5.º y 6.º divisiones: Sin novedad, cañoneo en casi todos los frentes.

8.º división: Frente de Asturias: El enemigo mantiene presión en los sectores de San Roque y San Claudio, atacando su artillería intensamente sobre la población. Se comprueba el desaliento del campo rojo a causa de las numerosas pérdidas sufridas en el frente asturiano y el fracaso de su empeño.

Cuerpo de Ejército de Madrid: Divisiones de Avila, Soria y reforzada Madrid: Sin novedad, con ligeros tiroteos.

Ejército del Sur: Se rechazó un ataque en el sector de Sierra Nevada, causándose al enemigo numerosas bajas y cogiéndosele tres milicianos con su armamento.

Nota: En todos los frentes, han sido numerosos los milicianos con momento que se han presentado a nuestras líneas.

Solomanca, 26 de Febrero de 1937.
De orden de S. E.
El General 2.º jefe de E. M., Francisco Martín Moreno.

Los rojos han empezado a evacuar Madrid Por la carretera de Guadalajara se ven pasar largas hileras de vehículos y artillería pesada

Palabras del Coronel Jefe de la Legión

(Continuación)

No, la caridad tiene que ser una cosa secreta «que no se entere la izquierda de lo que hace la derecha» y además, «amor al prójimo como a tí mismo». Y cuando a una cosa se la ama, se la ama en todo y se está dispuesto a todos los sacrificios por ella, porque la queremos. No es sólo el disfrute material, no es sólo el dar de comer al hambriento; es también el consolar al triste, y hacer al mismo tiempo atendiendo a las necesidades materiales de los que no tienen para vivir a su sustento, se atiende igualmente a las necesidades morales; acudir a su casa y consolarle, y hacerle levantar los ojos al Cielo, escribirle la carta que él no sabe, y guiarle por la buena senda con amor y con ternura, y aconsejarle, y abrirle el corazón, además de darle la bolsa.

Eso queremos nosotros; queremos ser todos hermanos; pretendemos amarnos profundamente los unos a los otros; y tener siempre abiertas las puertas de nuestras casas, y tener siempre abiertos los corazones, cuando un español, cuando un falangista acuda a vuestra ayuda para remediar una necesidad o a fortalecer el corazón con un consejo.

Queremos haceros españoles

Queremos haceros españoles, que merezcáis la Historia de nuestra patria, pero desmenuzada al detalle. Que veáis las grandezas que en la Historia de España; porque en el momento en que conocéis el detalle de la Historia de España; en el momento en que sepáis lo que llevada a cabo nuestros capitanes, nuestros héroes, nuestros santos, nuestros sabios, os sentiréis tan orgullosos de llamaros españoles que ese solo hecho ya os consideraréis felices.

Y os lo digo, obreros españoles, en este momento en que he visto cerca cuál es el ardor, el valor y el espíritu de sacrificio de la juventud española, de toda la juventud española. De esos legionarios, de esos regulares, de esos soldaditos españoles y de esos falangistas; pero también de esos «rojos» que tenemos enfrente; qué tesón, qué tenacidad, qué valor... ¡Pero si son españoles, cómo no van a ser valientes!

Invocación final

A estos pobres no les falta más que una cosa: dirección. Los jefes que los han abandonado y están solos, sin cabeza y sin dirección; a pesar de eso, ellos tendrán un ideal y tenaces siguen defendiendo. Y hay que convencerlos exactamente igual que hicimos aquí, en Marruecos, a donde vinimos a implantar una civilización; a donde fuimos a traer todos los beneficios de la civilización indígena. Pero ellos quisieron creer y hubo que reducirlo por las armas; hubo que vencerlos primero, para luego hacerle caminos y carreteras y traerle vacunas y médicos. Igual tenemos que hacer ahora con estos «rojos», que son nuestros, que son el pueblo español; hay que redimirlos; primero tenemos que vencerlos para luego desintoxicarlos y cuando eso esté desintoxicado y esté dirigido por nosotros, «¡qué Imperio grande vamos a hacer con esos hombres tan valientes, guiados por esos honrados!»

Eso pretendemos, españoles; haceros cristianos y haceros españoles. El día en que seamos todos españoles y cristianos; el día en que veamos las virtudes que reunían aquellos antepasados nuestros, que con la azada para empuñar la espada y después ir a la iglesia de Dios para ofender al Dios del Cielo sus acciones, se convertían en señores de la tierra, ese día España volverá a ser España. Aquella España de la Edad Media, que conquistó mundos, que impulsó la Civilización, que asombró a todo el mundo con su heroísmo. Y así ha de ser el pueblo español, el pueblo más grande del mundo, el pueblo que le guíe esta nuevamente levantando la cabeza y pidiendo un Caudillo que le guíe por aquellos derroteros. ¡Viva España! ¡Viva el glorioso Caudillo! ¡Viva el Ejército español! ¡Viva Falange Española!

HABLA ESPAÑA

(Servicio de Radio E A 6 A F)

Crónica de nuestro corresponsal oficial de guerra en el frente de Madrid, El Tebib Arrumi

Ocho días de calma completa, de absoluto descanso para nuestras fuerzas en el frente de Madrid. Apenas algún tiroteo por los subsectores de costumbre y algún fuego de cañón. Nuestros observadores han visto durante la mañana de hoy, como en la única carretera de primer orden que les queda útil a los madrileños, o sea la de Aragón, se observa gran movimiento de camiones. Posiblemente se trata de un nuevo conato para evacuar parte de la población madrileña.

Entre tanto, continúa el chorreo de gente y militares que se pasan a nuestro bando y los setenta milicianos que ayer lo hicieron en bloque se muestran contentísimos de haber tomado tal resolución. En vista de la acogida generosa y hasta piadosa que han recibido de nuestra parte, varios de ellos han solicitado permiso para poder demostrar su gratitud, diciendo a sus antiguos camaradas como les acogen los nacionales y excitándoles a imitar su ejemplo.

Uno de estos evadidos se expresa en términos tan calurosos, que su discurso casi merece la pena de ser transcrito, pues se empeñaba en ir desde nuestras trincheras a las enemigas, para desde allí entonar un canto de amor a la bandera roja y gualda y de exaltación a la generosidad del General Franco.

Aseguran estos evadidos que son infinitos los que están en las filas marxistas, dispuestos a jugarse la vida, con tal de poder verse a nuestro lado, y que solo por el temor que les produce la idea de que al pasarse a nosotros les castigaremos o les martiricemos como aseguran en sus propagandas las radios y periódicos rojos, les detiene en su intento, y que por esto estiman que si ellos tuviesen medio de hacer saber como les han acogido en nuestras filas, serían millares los que en el acto abandonarían el campo rojo para venirse al nuestro.

Mañana sábado y según tenemos reiteradamente anunciado, por este micrófono de Radio Nacional, a las 10 de la noche, el Excmo. Sr. General Jefe del Ejército del Norte don Emilio Mola, pronunciará un discurso sobre el tema: «Consideraciones sobre el nuevo Estado».

Atención radioescuchas a la autorizada palabra del ilustre General.

Nadie que haya tenido actividad en la política corrompida y corruptora podrá volver a la vida pública.

Llegan frecuentemente a España, noticias de elementos destacados del frente popular español que viven en París, en Marsella y en otras ciudades francesas, con unas comodidades y un lujo que la mayoría de ellos no habían gozado jamás en sus hogares españoles.

Algunos de ellos provienen de Madrid y esto podría tener alguna explicación porque en esta fase histórica no ha de ser agradable vivir en la ciudad sitiada, pero la mayor parte de ellos no son izquierdistas de Madrid, sino hombres significados de los partidos del «armónico» frente popular de Valencia y sobre todo de Barcelona, que prefieren pasar la vida agradablemente en París y en Marsella que disfrutar de la supuesta felicidad del paraíso rojo que ellos mismos contribuyeron a crear en las grandes ciudades mediterráneas.

Es muy elocuente el hecho de que preferirán los hombres de las izquierdas y aun algunos socialistas, los restaurantes de la capital de la república francesa, a los restaurantes aunque sean más modestos, de la flamante capital de la república roja española, ¿Por qué preferirán más los teatros, cafés y cabarets de París que los similares de Barcelona, que no se cansan de decir que están mejor que en sus mejores tiempos? ¿Pero es que en realidad creen los hombres del frente popular que los tiempos son para diversiones y viajes de recreo, cuando los demás luchan y mueren en los campos y en las montañas de España?

Si dicen que van a divertirse en París, nada hay que añadir como comentario a este abandono de los compañeros de Barcelona y Madrid, pero si alegan que van a hacer propaganda marxista en favor de la España roja, nos permitirán que creamos que huyen para salvarse a sí mismos.

Los rojos madrileños, a fin de evitar el regreso a Madrid de testigos oculares de las batallas, que pudieran ejercer una impresión demoralizadora sobre la población,

les recluyen en un modo de lazareto. La división del frente nacional de Madrid, comunica que han quedado sobre los frentes de batalla innumerable heridos rojos que no son recogidos por sus gentes por hallarse los hospitales totalmente atestados. Naturalmente dichos heridos fueron recogidos por los sanitarios nacionales.

Parece que en Madrid se iba a declarar una huelga general instigada por los sin trabajo que por falta de primeras materias en ciertas industrias, han quedado sin ocupación. El gobierno se propone efectuar trabajos de necesidad, como arreglo de carreteras, zanjas para cables telefónicos, etc., tratando además de convertir otras industrias en guerreras, con objeto de que no quede ningún trabajador en Madrid falto de sus jornales.

El Doctor Castro Albarrán, por encargo de su Eminencia el Cardenal Gomá, ha hecho saber desde el micrófono de radio nacional, que dicho Eminentísimo señor, en su calidad de Comisario de la Santa Cruzada, usando las facultades que le competen y las extraordinarias que Su Santidad le ha concedido benignamente, ha dictado varias disposiciones, siendo las más importantes la prórroga del tiempo de validez de la bula de la Santa Cruzada hasta la Dominica de Santuagésima del año 1937; para cuantos puedan recibir a tiempo los sumarios de la predicación; y la segunda la prórroga indefinida de la validez de los dos documentos y sus privilegios en favor de cuantos poseyeron los de la predicación del año corriente y quisieran seguir disfrutando de los privilegios y gracias concedidos para los católicos del territorio, con el que no se pueda establecer comunión en tiempo oportuno, con tal de que inviertan la correspondiente limosna, así que los señores Comisarios puedan facilitarles los de la predicación de 1937.

¡UNA PATRIA: ESPAÑA. UN CAUDILLO: FRANCO!
¡ARRIBA ESPAÑA! ¡VIVA ESPAÑA! y ¡VIVA FRANCO!

Vivir sin Patria, es vivir sin madre, aspiración tan solo de los mal nacidos.

A través de la España reconquistada Las guardias sobre los luceros...

(De nuestro enviado especial camarada Miguel Marqués)
A las Milicias Ciudadanas de Mallorca con
el mayor afecto.

Existe una «delicia» superior a la de los largos viajes ferroviarios, y es la de las interminables esperas de los trenes que llevan de ocho a diez horas de retraso. Y aún hay matices más crueles en este tormento moderno que son los extensos viajes por ferrocarril, y son cuando esas esperas sin fin tienen lugar en las horas de la madrugada, en noches glaciales e inclementes y en una dependencia lóbrega e incómoda.

Este «encanto» de espera es la que nos aguardaba en la estación de Salamanca cuando, ya en posesión del salvoconducto para llegar «hasta el frente de Madrid acompañado de un oficial y entrar en Madrid cuando se le autorice...» que se nos había expedido en el Cuartel General del Generalísimo, nos disponemos a tomar el tren que debía pasar a las cuatro de la mañana y que llegó a causa de los temporales y de las inundaciones de la noche anterior, cerca del mediodía.

El lector ya supondrá en qué humor nos encontrábamos doscientas personas que la esperábamos desde la madrugada. Unos voluntarios portugueses que iban a alistarse en el Tercio, primero hacían bulla con ello. Todo era reír y cantar y bailar al son de algunas armónicas. Poco a poco el cansancio se iba apoderando de ellos y al clarear el día se echaban como fardos por el suelo buscando el calor de una estufa que con su humareda, más resfriaba que calentaba porque obligaba a tener las puertas abiertas. Otras personas, envolviéndose en sus mantas, también intentaban conciliar el sueño, mientras otras paseando incesantemente trataban de evitar que el frío se apoderara de sus miembros entumecidos. Nada. Lo dicho. Una verdadera delicia.

Como a todo le llega su hora, también llegó la de nuestra partida hacia las tierras que fueron escenarios del paso de nuestro Ejército victorioso. Lentamente, con las precauciones consiguientes que aconsejaban las circunstancias, nuestro tren iba cruzando las inundadas llanuras leonesas, asomándose a los ríos desbordados y ascendiendo los montes cubiertos de nieve que esparcían una frialdad que la calefacción del vagón no era suficiente a neutralizar.

En estas condiciones cubrimos el trayecto de Salamanca a la estación del Empalme a Plasencia, pasando por Béjar, el importante centro de manufacturas textiles y atravesando la famosa Sierra de Gredos. Mediada la tarde, llegábamos a Plasencia-Empalme, dispuestos a esperar de nuevo hasta la madrugada el tren procedente de Cáceres que había de llevarnos hasta Talavera de la Reina.

Quiso la fortuna que a nuestra llegada a aquella estación estuviera formado y a punto de partir, un tren hospital en dirección al frente, en el que conseguimos acomodarnos con la ilusión de que nos llevaría hasta Talavera, pero no contábamos con que en esa línea no se transitaba de noche, porque su proximidad a la zona roja, que solo el río Tajo separa, aconseja extremar en ella la prudencia.

Por esta circunstancia paramos a hacer noche en Navalmoral de la Mata, pueblecito de 4 a 5.000 almas, simpático, hospitalario, acogedor, en donde por haber conocido en su propia carne el trato que da el marxismo, todo el mundo se desvive en atender a cuantos por allí pasan para ir a combatir.

A la mañana siguiente, antes de clarear el día, llegó el tren que va para Leganés, a las mismas puertas de Madrid y en el que habíamos de hacer viaje hasta Talavera. Venía abarrotado de soldados hasta los topes y hubimos de hacer el trayecto a pie y en el pasillo.

La línea férrea se desliza ya en plena provincia de Toledo por la margen derecha del río Tajo, que en esta zona es excelente frontera que separa el campo rojo de la España azul. Así que va amaneciendo, vamos percibiendo a través de los cristales de la ventanilla empañados por el vaho, unas siluetas confusas primero, más concretas después que a cortos trechos flanquean la línea del ferrocarril. Cuando la luz de la mañana nos permite distinguir ya con perfección los objetos exteriores, podemos conocer en aquellos centinelas a los miembros de las Milicias Ciudadanas de estas comarcas, que montan la guardia bajo los luceros y en unas condiciones que despiertan nuestra admiración. Estos milicianos tienen por misión proteger la línea férrea de toda posible agresión de parte de los aventureros rojos que a nado y en la obscuridad de la noche puedan cruzar el río. Por tres veces han conseguido colocar petardos en la vía, que no siempre fueron descubiertos a tiempo. Y para impedir esas emboscadas nocturnas, los milicianos de por acá han establecido en toda extensión de la línea que pasa frente a las posiciones marxistas, un servicio de vigilancia modelo y que para ejemplo de nuestros queridos milicianos de Mallorca queremos mencionar en esta ocasión.

Cada miliciano tiene señalado su puesto, el cual en ocasiones se halla a bastantes kilómetros de distancia de su residencia habitual. Y cada par de días va para allá a vigilar los cien o doscientos metros que le corresponden, sin otro cobijo que el de la inmensa bóveda celeste punteada de estrellas parpadeantes y sin otra defensa contra el relente y la escarcha nocturnas que su manta o su capote. No existen árboles cercanos donde guarecerse de lluvias o vendavales; no puede encenderse fuego para calentarse un poco porque atraería los ataques del enemigo; no puede tenerse compañía alguna porque la zona a guardar es extensa y no sobra personal para este servicio; no es posible el adormecerse porque ni hay donde echarse ni puede descuidarse la vigilancia que cualquier negligencia podría costar la vida al propio miliciano y a muchos otros seres.

Son unas guardias en unas condiciones tan duras, que nos sentimos avergonzados de haber discutido siquiera las que hacíamos en Mallorca, en días muchos más espaciados en compañía de otros camaradas, lejos de todo frente y bajo techo cuando no ante un lar crepitante. ¡Qué diferencia entre esto y aquello! Una guardia de estas, en estas noches de invierno, vale por muchas de las de allá. Y esos hombres que las hacen, muchos de los cuales han estado prisioneros de los rojos y han visto rondar la muerte alrededor de su cabeza, se sienten satisfechos de este servicio a la Patria y de poder ayudar al Ejército a aniquilar a quienes han robado y destruido sus bienes y han traído la muerte y la desolación por todas partes. Todos ellos nos saludan risueños y alborozados a nuestro paso y corresponden con entusiasmo a los gritos de «Arriba España!» con que vamos despidiéndoles en nuestra rauda marcha hacia Talavera, que no tarda aparecer ya en el horizonte...

«2 MINUTOS...»

Falange no engaña a nadie, no puede engañar.

Para ella el «señorismo» ocioso, convidado a la vida, sin contribuir en nada a la tarea común nacional, ha muerto, no puede volver.

La jerarquía no es un privilegio, no es un «enchufe», no es ostentación; es una responsabilidad y una misión. Los que ocupan jerarquías y no lo entienden así, es mejor que dimitan, y si no, que se les sustituya.

El clásico señorito tiene que recuperar su puesto y recobrar su tarea por medio del sacrificio y del esfuerzo. Nosotros cumplimos sien pre nuestro programa y nuestros propósitos y nuestra conducta es leal para con ellos.

Somos estrictamente fieles a nosotros mismos, por eso iremos a que el papel de invitado se extinga para bien de los humildes, de esos millones que arrastran una vida infrahumana, que viven peor que los animales domésticos; a cuyo mejoramiento, dignidad y justicia tenemos que cooperar todos.

Y no tan solo para bien de los pobres y desgraciados, sino también para ellos, para los señoritos, para los pertenecientes al sector adinerado y pudiente, pues encontrarán campo para hacer uso de sus dotes—si es que las tienen—para bien y utilidad de la Patria, rehabilitándose de un pasado obtuso y denigrante, y ocuparán la jerarquía que les corresponde y que perdieron en horas de despreocupación y de holganza.

COPLERO

Gestas

Coplero, coplero, gestas del ayer retornan, los hombres mueren por vencer. Estrechan valientes el cerco a Madrid; renuevan sus ímpetus las glorias del Cid. Marineros heroicos dominan el mar, el cristo ilumina la paz del hogar... Cantos de victoria bullen por doquier, futuro mañana, recuerdo de ayer. Las radios marxistas emiten ya el SOS. Recuerda que pronto llegará el día dos.

Arres

LLEGA POR FIN!
EL ESPECTACULO FRIVOLO MAS FASTUOSO...



con 6 danzas electrizantes:
«El Piccolino» «Cheek to Cheek»
«Sombrero de copa»
«¡Que hermoso día!»
«No nos enlacemos»
«Ponte tras de mí, diablillo»

CONTRA el riesgo de un fallecimiento en su hogar asegúrese en LA PREVISORA MALLORQUINA

Francisco Sancho, 35

Teléfono, 2529

POR FIN LLEGA...!

SOMBRERO DE COPA



NOTICIARIO

Del frente de Madrid

Cadáver de un general ruso

Entre los cadáveres hallados en un reconocimiento hecho en el Jarama se ha encontrado el del general ruso Djiker.

El entusiasmo (?) de los rojos

Se sabe que en el frente de Madrid los milicianos rojos fueron amenazados con el fusilamiento si no lograban romper las líneas de los nacionales.

Es en vano que contrataquen

Han resultado estériles los desesperados ataques de los rojos a las posiciones de La Marañosa.

En la Cataluña roja

El caos en Barcelona

El Dr. Corretjana, que fué consejero de higiene ha manifestado a los periodistas que los anarquistas han hecho en Cataluña una gran matanza de médicos, a los que acusaron de haber hecho diagnósticos equivocados y haber curado a religiosos. La situación en Barcelona es de verdadero caos y el poder esta en manos de los anarquistas. La población está hambrienta y falta totalmente la harina.

En el campo catalán

El malestar en el campo catalán continúa. Las expoliaciones de «La Partarella» han vuelto a suce-

Detalles de los fracasos de las acometidas rojas

AVILA.—Después de varios días de fuerte y tenaz ofensiva por parte de los rojos, ayer los marxistas se mostraron pasivos, abatidos de tanto desastre.

El resultado de sus titánicos esfuerzos, ha sido desastroso para los marxistas. El plan estratégico, «genialmente» ideado por el general Miaja, consistía en la ocupación de importantes posiciones nacionalistas en la carretera de Valencia, entre Arganda y Morata de Tajuña, con objeto de abrir una brecha en el campo nacionalista de la Sierra, en las cercanías del Escorial. Las líneas nacionales, después del magnífico ataque planeado por la «miaja» de general han quedado intactas. La máxima intensidad desple-

derse en la población de Centelles. Los campesinos y ciudadanos de este pueblo han recibido a tiros los expoliadores moscovitas, iban a proporcionarse las cachas.

Frente de Aragón

Ha reinado calma en el frente de Teruel. Las últimas ocupaciones hechas estos días por los nacionales han sido en el triángulo comprendido entre Calamocha, Martín del Río y Teruel, con un total de 50 Kilómetros cuadrados.

Frente de Oviedo

Los rojos han mentido

Las posiciones nacionales son intactas. En el sector de Estropajo los nacionales no solo han contenido con destruir a las patrullas marxistas sino que han ocupado algunas colinas dominantes completamente. El mar de Oviedo a Galicia. El mar de bajas sufridas por los rojos es de 15.000. En el comunicado oficial de los mineros asturianos se afirma la ocupación de numerosas posiciones a los nacionales. Estos éxitos no son tales pues se trata de posiciones que los rojos no han tenido siempre poder y en las que en lo que a campaña no han puesto ni un pie los nacionales.

gada por los rojos se ha dejado tir, infructuosamente desde especialmente en los sectores de Marañosa y el angulo que forma el frente meridional de Madrid, carretera de Valencia. Los rojos, durante estos ataques no han podido avanzar un solo metro de terreno en Morata de Tajuña, Arganda, Valle del Jarama. El Mando nacionalista permitió a los marxistas emprender la ofensiva sobre nuestras posiciones para matar sus batallones y causar una moralización en las filas marxistas. Felicitamos efusivamente a los «gajas» por el éxito logrado en esta genial operación. Uno más para llevar a la larga lista de los que lleva obtenidos.

Declaraciones del Generalísimo Franco

Información de la Delegación de Prensa y Propaganda del Estado: El Jefe del Estado, Generalísimo Franco ha hecho recientemente unas declaraciones. Ha dicho en éstas, que la guerra está ganada, primero porque tenemos la iniciativa. Segundo, porque contamos con un ejército entusiasta y disciplinado. Tercero, porque nos ayuda fervientemente el pueblo y Cuarto, porque el enemigo está desmoralizado. La iniciativa ha sido constantemente nuestra, en los siete meses de guerra como lo demuestra el avance realizado, y la liberación de numerosas ciudades, Hemos arrinconado a la escuadra roja. Somos los dueños del aire, como lo demuestran los últimos combates que hemos ganado. Tenemos el apoyo entusiasta del pueblo y sobre todo del obrero y los campesinos. El enemigo está desmoralizado como lo demuestra el avance de Málaga a Almería, corriendo 135 kilómetros, con tanta resistencia.—El Jefe del Estado termina su interesante declaración con las siguientes palabras: «Si no operásemos sobre la vida de nuestra España, la guerra habría terminado ya; tendríamos para destruir Madrid, Barcelona y Bilbao, pero ello sería a nuestro propio perjuicio.»

Como mienten las emisoras rojas

BURGOS.—Los rojos, por sus emisoras, decían hace unas noches: «Se está desarrollando a las puertas de Oviedo un gran combate; nuestros camaradas voluntarios arrojan a los facciosos. Dentro de unas horas, podremos dar una noticia sensacional». Esto lo decían a las diez de la noche. Pasaron las once, las doce, las dos, las cuatro de la madrugada y todo el día siguiente, y esa noticia sensacional sólo se redujo a transmitir la modesta impresión de un miliciano llegado de Mieres, según el cual los mineros asturianos se habían apoderado de la Plaza de Toros de Oviedo. Lo visto, querían celebrar una fiesta y les hacía falta un espectáculo. Pero, la radio que daba tal noticia pronto se calló. A lo mejor se le había dado al gobierno demasiado camelo el dato, —¿es que aún puede ordenarse que no se echara al mundo una fantasía y que se dieran un oficial rojo, naturalmente, para leer el efecto que les haría la verdad de lo ocurrido en Oviedo con la monumental paliza que les hemos dado!

OTRAS NOTICIAS

Servicio exclusivo para «Falange»

Evacuación de Madrid

Por la carretera de Guadalajara que dando un rodeo se dirige a Valencia ha empezado la evacuación de las fuerzas rojas que defendían Madrid.

Las observaciones de nuestros aviadores indican que largas hileras de vehículos y trenes de artillería pesada abandonan la capital. ¡ARRIBA ESPAÑA!

Las divergencias entre los marxistas

PARIS.—De Madrid se reciben noticias dando cuenta de que el incendio producido días pasados en la embajada soviética ha tenido la virtud de agudizar las luchas existentes entre los anarco-sindicalistas y los marxistas. Estos últimos —los socialistas y los comunistas— acusan a los anarco-sindicalistas de ser los autores morales y materiales del siniestro y afirman que así lo demuestran las investigaciones realizadas por la GPU madrileña. Los anarco-sindicalistas rechazan esta acusación y sostienen que los incendiarios han sido los marxistas. Los periódicos «CNT» y «Mundo Obrero» dicen que en esta ocasión los marxistas han obrado igual que hicieron con el avión de la embajada francesa, que fué derribado por los marxistas para apoderarse de una documentación muy comprometedor para ellos, y dieron luego la culpa a los aviones del General Franco.

Falange Española de Málaga

VALLADOLID.—En Málaga se ha celebrado hoy el primer desfile de Falange Española. Más de 7.000 hombres de nuestras fuerzas de choque han desfilado ante el Jefe Territorial de Andalucía camarada Sancho Dávila.

Ayer salieron de Pamplona 700 falangistas en dirección al frente de Madrid. En el cuartel de ingenieros de Pamplona fueron despedidos por el teniente coronel señor Saez Quintanilla y los Jefes de Falange.

En la cámara del Libro se trata de España

PARIS.—Comunican que en la sesión de la cámara del libro celebrada en el día de hoy habló entre otros oradores; el ministro Sr. Ivan Delbós, que trató de los asuntos de España y en especial del control por mar. Dice que este será seguramente implantado el 1.º de marzo, añadiendo que este control será la mejor garantía de la paz de Europa, porque solo a España y a nadie más que a España compete el resolver los conflictos.

Los marxistas pretenden haber conquistado Oviedo

Algunas radios rojas han lanzado ayer y hoy la peregrina noticia de que los marxistas habían entrado en Oviedo. Es cierto que lo intentaron, no vamos a negarlo; es cierto que pretendieron forzar la carretera de Oviedo, primero por Grado y después por Trubia. Ya dijimos en nuestra emisión de ayer y anteayer que reinaba gran actividad en los frentes de Asturias, que los mineros habían logrado asomarse por el monte Naranco. Pero la retirada ha sido desastrosa como no podía menos de suceder, como sucederá en todos los ataques que en su desesperación intenten repetir. A medio día de ayer nuestra aviación bombardeó las concentraciones del sector de Lugones, al este del sector de Naranco, y poco después se libraba allí uno de los combates más duros. La avalancha roja se había precipitado con la intención de entrar en la ciudad y había reunido para ello grandes contin-

U. F. A. EL BARON GITANO U. F. A.

TEATRO PRINCIPAL

Hoy y mañana ¡ULTIMOS DIAS!
SENSACIONAL PROGRAMA

Tres lanceros Bengales

GARY COOPER - FRANCHOT TONE

LAS CRUZADAS

LORETTA YOUNG - HENRRY WILCOXON

¡Los dos films cumbres en español en un mismo programa!

Jueves próximo GRANDIOSA SOLEMNIDAD
RIGUROSO ESTRENO EN PALMA

EL BARON GITANO

U. F. A.

gentes de mineros. Por esto el combate duró varias horas, pero nuestros soldados, regulares y falangistas, no retrocedieron un solo palmo, y los marxistas, desalentados, renunciaron definitivamente, al parecer, a llevar a término este descabellado propósito. Durante el resto del día la actividad por ambos bandos se redujo a tiroteo de fusil. Esto es lo que ha quedado de la ofensiva roja en Asturias, que ha durado cinco días, en los cuales se han desarrollado furiosos combates, y nuestras tropas han capeado el temporal a costa de muy pocos daños, mientras que las bajas del campo enemigo se calculan a estas horas en más de 15.000 entre muertos y heridos. En ningún momento nuestras posiciones han corrido peligro serio. Y tanto el Matadero como la Plaza de toros, que los rojos daban por conquistados, no han dejado de estar un solo momento en nuestro poder, lo mismo que la carretera de Oviedo.

Actividad en el Jarama

También en el sector del Jarama hubo ayer alguna actividad. Los marxistas acumularon nuevamente en dicho lugar gran cantidad de hombres y material de guerra, pero con el resultado de siempre. Se ve que quieren conservar a toda costa el pueblo de Arganda porque les parece que mientras tengan este pueblo en su poder no han perdido todas las esperanzas de recobrar la carretera de Valencia. Pero todo es inútil, como reconocen los que lo gran evadirse y pasarse a nuestras

líneas. Los rojos desde el primer día de la guerra se han visto obligados a sufrir la iniciativa de los nacionales, y si estos ahora parece que han hecho un alto en el camino, ello se debe a órdenes del Alto mando, Madrid podría haber caído ya hace tiempo en manos de los nacionales, que lo dominan desde hace cuatro meses. Habrían bastado cuatro días o tres de intenso bombardeo por tierra y por aire, y todas las defensas rojas, por fuertes que hubieran sido, habrían tenido que sucumbir. Pero el Mando no quiere conquistar un montón de ruinas, sino la capital de España, ni quiere castigar a la población civil con un intenso bombardeo.

Las brigadas internacionales desechas

SALAMANGA.—En las inmediaciones de Arganda las brigadas internacionales han quedado completamente desechas. La columna del centro de los rojos se vió obligada a retroceder, viéndose perseguida por nuestras fuerzas, que ocuparon algunas posiciones. Más tarde intentaron un nuevo ataque con la intervención de algunos tanques, que de nada les sirvieron. El General Orgaz visitó aquel sector, volviendo muy satisfecho.

La ayuda de Rusia a los rojos

Ayer pasaron los Dardanelos 14 buques rusos con materia de guerra para los rojos españoles. ¡Y viva la neutralidad!

...POR CIELO, TIERRA Y MAR...

El «Marqués de Comillas» LLEGA EN VIAJE DE «PLACER»

Varias potentes unidades de la escuadra AZUL han venido custodiándolo

Los números de Falange Marítima están alborotados. Actividad en el muelle. Se espera a un huesped ilustre. ¡Nada menos que al «Marqués de Comillas»!

Hagamos un poco de memoria. El «Marqués de Comillas», trasatlántico de 14.000 toneladas, ya y con muy diferente motivo, había anclado a la vista y en aguas de Mallorca. Eran los días trágicos y hermosos del frente. Se luchaba con valor y entusiasmo, contra la piratería que llegaba con el vano

intento de conquistar la Isla Dorada. Bien, más tarde, tendrían que reconocer la «equivocación histórica» que cometieron. Eran ganas de hacer frases. Aquello más que equivocación, fué el planchazo morrocotudo, que ni la historia podrá perdonar. ¡Capitán Bayo! Vino el «Marqués de Comillas» cuando el cielo y el mar eran suyos... Y la tierra más nuestra, más querida más Madre se negaba a serlo. ¡Y no lo sería!.. Llegó, recordado, disfrazado con el traje

que le venía ancho, de la CRUZ ROJA... Y altanero, muy gallo, plantó sus cuarenta frente a Porto-Cristo... La Generalitat anunciaba a todos los vientos la conquista de Mallorca...

Y anoche, sobre las diez, daba casi pena su llegada; Tal era la humildad, el poco coraje, con que se acercaba... Y en sus entrañas un centenar de hombres muchos de ellos quizás, vistiendo un pintoresco traje avalado por una estrella roja, nos saludarán con el brazo extendido gritando que viva, eso y aquello... Que han sido engañados y que todos son unas personas de conducta intachable y que si por casualidad llevan el carnet de la F. A. I. es porque en Barcelona eso se ha puesto tan de moda como las corbatas de peseta.

Y ahora un envío a la «Generalitat»:

El «Marqués de Comillas» «vair xell de los forces lleials», es nuestro. Es decir de los «rebeldes». De los fascistas. Y dentro de poco tiempo la bandera roja y gualda nuestra única y exclusivamente ondeará majestuosa en ese nuevo pabellón conquistado.

Recordemos nuestro himno: «Que por cielo, tierra y mar se espera»...

J. B.

Mañana, Domingo se pondrá a la venta el 4.º número del semanario infantil «FLECHAS» editado por esta Jefatura.

EL DIA EN PALMA



«Uno» no tiene la pretensión de ser leído... Ni mucho me atiendo en las cosas que a él le antojen entuertos que hay enderezar. Pero que quieren tedes: La raza de quijotes, a sar de todos los pesares, todo no se ha extinguido... ¡Y si rbo algún palo, me aguanto, otra cosa!... No sé, si era humventa o castillo famoso. Allí gí, lanza e n ristre, mis pá ¡Respeto, clamé, para nuesta banderas!... Izarlas con uno saluadrlas, con emoción y car Que la exhibición, sin mesu desordenada de ellas, las con te en lo que no deben ser: tra

El tiempo espléndido —agostoño— que gozamos... noticias más que formidables llegan, entre destellos rotu de una palabra definitiva: TORIA, van dando a Palm sus gentes un tono inconfun de optimismo y entusiasmo. queremos hacer una advert con el buen deseo de que escuchada:

Que ese optimismo, se r en una verdadera subida suscripción pro-Cocinas E micas.

Nada más y hasta el lni Dios quiere...

UNO de P.

PROTECTORA

PROXIMO MARTES

ESTRENO EN PALMA

UN ACIERTO ABSOLUTAMENTE LOGRA LA MASCARA DE CARN

La caracterización más prodigiosa de un hombre que estaba al margen de la ley!
Nadie podía descubrirle!

(En Español) con WALLACE FORD y MOLLY LAMOND ¡Un film Radio... Natural

Comandancia Militar

SERVICIO DE PLAZA PARA EL DIA 28 DE FEBRERO DE 1937

Jefe de día: Comandante Infantería D. Julio Rocha Ruiz Delgado.
 Imaginaria: Comandante Infantería D. Antonio Montis Castelló.
 Visita Hospital: 4.º Capitán de Artillería.

Función Pro-Cocinas Económicas

Juventud Declamativa Palmesana
 El domingo próximo día 28 a las 5 de la tarde, la cátedra de dicha juventud y el local de la «Asistencia Palmesana», siguiendo su labor Pro-Cocinas Económicas, pondrá en escena lo más selecto de su repertorio: «El Contrabando», «Roncar despierto» y «Las Codornices».

Balompíe

El próximo domingo día 28 a las 3:30 tendrá lugar el partido correspondiente al Campeonato Regional de segunda categoría entre los equipos Mediterráneo F. C. y la Juventud Antoniana en el campo del primero sito en el Canódromo Popular.

En dicho partido regirán precios populares.

Subasta voluntaria

El día 4 de marzo del corriente año a las 11 horas, en la notaría de D. Manuel Cerdó y Pujol, calle de San Miguel 54, se celebrará la venta en pública subasta, si la postura cómoda, de las tres fincas siguientes:

- 1.º—Una porción de terreno con varios edificios, sito en la calle de Bonanova, de Génova, de este término.
 - 2.º—Una casa y terreno anejo en punto llamado «El Pinaret», junta Calamayor, de este término.
 - 3.º—Otra casa y terreno anejo situados en la calle de Portugal del barrio Son Español, de este término.
- Los títulos de propiedad y condiciones de subasta estarán de manifiesto en la citada Notaría.

Palma 27 de febrero de 1937

Biblioteca Provincial y Pública

Para firmar y retirar los Títulos de sus Obras presentadas para el registro de la Propiedad Intelectual.

Se interesa pasen por la misma a las 9 a 1 los Señores de Palma siguientes:

- D. Antonio Canals Homar.
 - D. Bartolomé Bestard Simionet.
 - D. Miguel Puigserver Llabrés.
 - D. Jaime Salamanca Forteza.
 - D. Sebastián Llompart Taulat.
 - D. Guillermo Colom Ferrá.
 - D. Jaime Dalmau Picornell.
 - D. José González León.
- Correrías: D. Jaime Sampol Soliás.
 Aldeemosa: D. Bartolomé Ferrá.

Voz de la Falange

Los ferroviarios de Málaga en nuestros Sindicatos

Atentidad de la ciudad por la ofrenda de Mallorca

Como hemos hablado con el camarada Figuer Picó Cortés, tripulante del velero mallorquín «Cala Milló» que acaba de regresar de la ofrenda de Mallorca, donde llevó la ofrenda de los ferroviarios de Málaga, muchos sacos de patatas y otros productos. Todo llegó felizmente, distribuido entre la población y los comedores de la ciudad, a pesar de la estupidez de

AVISO

COOPERATIVA ELECTRA POPULAR

Por el presente se convoca la Asamblea General Ordinaria que tendrá lugar en el Salón Mallorca el próximo Domingo día 28 del corriente a las 11 horas.

Los cooperadores que desean asistir deberán preverse del pase correspondiente, que les será facilitado personalmente, en las Oficinas, hasta el Domingo a las 10, previa presentación de uno de los recibos pagados.

Palma 26 de Febrero de 1937

la radio de Barcelona, que pretendía hacer creer que se habían apoderado de estos comestibles. ¡Infelices! Es la alucinación del hambre, que azota la zona roja. ¡Libre ya Málaga de la horrible pesadilla marxista, en estos momentos! cuántas madres, cuántas mujeres y niños malagueños bendicen a Mallorca!

Hemos tenido en nuestras manos el documento sellado y firmado por el alcalde de Málaga, que expresa la gratitud de la ciudad mártir. Miguel Picó, delegado de los obreros matarifes de Palma entusiasta falangista de la vieja guardia, nos ha hablado de la tremenda catástrofe de Málaga. Horrible pesadilla, superior en dramatismo a todo cuanto se ha dicho. «Cala Milló» llegó al puerto de Málaga a los pocos días de haber sido redimida la ciudad por los gloriosos soldados de Franco y después de cincuenta horas de feliz navegación. Nuestro camarada se expresa así:

—Al llegar al puerto de Málaga, todo estaba paralizado. El muelle desierto. Soldados y falangistas, en las vías céntricas. Como se hacía precisa la descarga inmediata de los corderos, el primer problema fué el de encontrar trabajadores. Yo mismo tuve que aventurarme por los barrios bajos para reclutar gente, muchas veces a la fuerza. Me metí en algunas tabernas, invitaba a beber a los grupos de gente joven y después, quieras o no, pasaba a ocupar uno de los dos camiones que esperaban a la puerta. Algunas veces tuve que usar de los puños...

—Era peligroso, si no ibas armado. —No llevaba armas... Llevaba mi camisa azul, de la vieja guardia... Pero urgía la descarga de los animales, y en las calles en ruinas había mujeres y niños habrientos. La requisita solo fué el primer día. A la mañana siguiente, convencidos de que los «fascistas» no éramos asesinos y canallas como nos pintan los marxistas, se presentaron a trabajar ya voluntariamente, y llevando cada cual a varios compañeros. La Junta de Abastos ya pudo repartir muchos comestibles entre la gente más necesitada.

—Buen principio. —Magnífico. Hoy ya el espíritu de Falange ha penetrado en el pueblo. Se ha operado una reacción admirable. Los ferroviarios ya están en nuestros Sindicatos, que se van organizando rápidamente. Labor que realizan allí nuestros camaradas es enorme. Desfiles continuamente por las calles, con músicas de Falange y de los Requetés, para levantar el ánimo de aquella gente tan abatida, y entre los obreros, la propaganda Nacional Sindicalista les va atrayendo y se van convenciendo de que en las O. N. S. tienen su defensa y su esperanza.

—Luego va resurgiendo la ciudad...

—Poco a poco despierta entre ruinas. La gente que había huido al campo, y que era muchísima, regresa ya a medida que cunde la confianza, en carros y a pié, con el hatillo sobre el hombro... Es lo único que muchos habían podido salvar de lo que fué su hogar. El Ejército, los soldados junto con Falange de Cádiz, prestan toda clase de servicios, de ayuda, a las pobres gentes, los falangistas malagueños.

—¿Es qué han quedado en Málaga camaradas nuestros?

—Sí, aun que parezca increíble. Y es que el espíritu de Falange, cuando se le adentra a uno en el alma, resiste hasta los embates más duros. Figúrate que se producía hasta este hecho, en plena tiranía marxista: Cuando nuestra aviación dejaba caer su carga mortífera, los falangistas, aprovechando el pánico enorme que se producía entre los rojos, con un arrojo y una fé invencible en la victoria de Franco, realizaban intenso *paqueo* desde los balcones de las casas. Los marxistas locos, claro. Pero pasado el peligro, irritados los rojos, subían a los pisos sospechosos y arrojaban por el balcón a nuestros camaradas, que se estrellaban contra el suelo al grito de ¡Arriba España!

—¿Y en cuanto a la reconstrucción?

—Difícil. No hay una peseta. Quedan, si, montones de vales de a cinco y diez pesetas. Inútiles, claro. El robo colectivo más descarado lo hicieron pocos días antes de la llegada de nuestros soldados: las calles de la ciudad aparecieron inundadas de bandos rojos, en los que se advertía al vecindario que a quien se le encontrase más de dos duros en plata sería considerado como faccioso, y ya es sabido con que facilidad se fusilaba en Málaga, en plena calle, en los sitios más céntricos, y aun más concurridos. Cuatro camiones de monedas de plata se llevaron los rojos de la población dos días antes de entrar la columna de Marbella en la ciudad.

Nuestro camarada nos informa luego que momentos antes que las tropas, entró en el puerto de Málaga el cañonero nacionalista «Canalejas». Un oficial, mallorquín por cierto, con doce marineros se acercó rápidamente en una lancha al buque, en cuyas bodegas había encerradas unas trescientas personas de orden. Sabido es que los marxistas se proponían volar el barco, y si no lo consiguieron fué por la rapidez con que se acudió en auxilio de aquellos infelices. Al llegar el oficial al buque, nadie se veía a bordo. Subió, y abriendo una escotilla, se asomó al fondo de la bodega, gritando ¡Arriba España! Pero el silencio más impresionante respondió a la voz de la Patria. Se sabía que los rojos frecuentemente acudían a los guardianes de a bordo con vales para un número determinado de fascistas. Lanzaban el grito de Falange, y

los que, cayendo en el miserable engaño, respondían a la llamada de F. E. eran sacados a empellones y fusilados. Por eso, el oficial mallorquín del «Canalejas» insistió en sus entusiastas ¡ARRIBA ESPAÑA! pues se sabía que allí quedaban 300 personas, esperando ser martirizadas de un momento a otro. El buque diríase desierto.

Mas en el fondo de las bodegas, ojos angustiados iban reparando en el uniforme del oficial y en la marinería que le acompañaba. No, no tenían aspecto de foragidos, y algunos, más animados, a los gritos de ¡ARRIBA ESPAÑA! respondían, al fin con un ¡ARRIBA! desgarrado y enardecido, jugándoselo todo. El milagro era verdad. La Patria acudía en defensa de sus hijos. Estaban salvados. De la impresión recibida, cuatro de los liberados murieron allí mismo, al fondo de las bodegas. Pero morían dichosos, porque habían visto ya el amanecer en la nueva España.

De Alcudia

Falange Femenina de Alcudia, al reorganizarse y cambiar de local, quiso inaugurar oficialmente su nueva residencia con un acto de catolicidad auténtica y de solemnidad imborrable. La entronización del Sagrado Corazón.

La concurridísima Comunión General que se celebró a las 8 del 21 en la que el templo se vió invadido de uniformes falangistas fué el primer acto de tan señalada fiesta. El órgano nos hizo saborear bellos himnos patrióticos, y cantos litúrgicos cantaron las falangistas mientras en interminables hileras se acercaban a recibir el Pan de los fuertes.

Serían las 4 de la tarde, cuando los salones de la casa cedida generosamente por su joven propietaria (una entusiasta falangista) se iban llenando de compacta multitud.

Todas las clases sociales se hallaban allí representadas... es la característica de Falange que hace desaparecer todo personalismo bajo el sencillo uniforme de una camisa azul.

Dos brechas humanas dan paso a los simpáticos «flechas». Son innumerables. Pasan ellos con marcial paso, desfilando admirablemente con sus simbólicos banderines y las contemplamos a ellas (aun las mas pequeñas) con su aire de mujercitas cantando con voz argentina «Cara al sol» mientras van ocupando los lugares designados.

La centuria de Falange forma guardia de honor, una comisión de decididas falangistas van colocando los invitados mientras sus sus compañeras correctas y silenciosas ocupan la habitación central.

Poco después las autoridades eclesiásticas, militares y civiles ocupan la presidencia. El Himno de Falange resuena majestuoso. Cantan todos desde el miliciano de blancas canas hasta el pequeñín con el brazo en alto y voz balbuciente.

El Cura Párroco D. Juan Enseñat ayudado de un «flecha» y los vicarios Rdos. Sres. Ordinas y Perrelló efectúa la bendición de la bellísima imagen del Sagrado Corazón. La joven falangista, propietaria de la casa camarada Ramis coloca sobre una peana (a la que sirve de digno marco un bello damasco) la imagen del Sagrado Corazón entre atronadores aplausos. Las banderas española y falangista le rinden pleitesía y los retratos de sus ilustres jefes Generalísimo Franco y José Antonio Primo de Rivera aparecen sonrientes a su derecha e izquierda respectivamente. Severo adorno de plantas y flores completan el conjunto.

Se suceden los cantos y las paces. Unas palabras del himno que cantan ajustadamente las falangistas se nos gravan profundamente... «Si, triunfará de las hordas del infierno. Triunfará en nuestra nación, el Sagrado Corazón».

El Señor Cura Párroco pronuncia una vibrante alocución llena de ardiente patriotismo y termina animando a las familias falangistas a seguir por el camino emprendido para hacer de Alcudia una ciudad culta y cristiana, y de España una nación católica, grande y libre. Una cálida ovación corona su bello discurso. Resuenan espontáneos vivas al Sagrado Corazón, a Franco y a Falange que son contestados por el numeroso público con delirante entusiasmo.

Finalmente se canta el Himno de Falange y seguidamente desfilan las autoridades ante la imagen del Sagrado Corazón entre vitores y aplausos. Van pasando después las camisas azules. Cantan de nuevo las falangistas su himno queridos y todos brazos en alto van saludando mientras se alejan, la bendita imagen que preside el nuevo local.

Las falangistas son felicitadas por tan espléndida fiesta por las autoridades y público agradecido quienes contemplan complacidos como se va desarrollando en Alcudia el perfecto y ejemplar programa de Falange Española de las J. O. N. S.

¡ARRIBA ESPAÑA!

Comandancia Territorial de Flechas

AVISO

Las oficinas de la Comandancia Territorial se han trasladado a la Avenida Conde Sallent N.º 57-2.º

Las horas de oficina son de 9 a 1 y de 3 a 6 durante la temporada de invierno.

El Comandante Territorial recibirá los lunes, martes y sábados de 10 a 1, girando los demás días visitas de inspección a poblaciones de la isla y Agrupaciones de Palma.

¡ARRIBA ESPAÑA!

Nota comercial

(Exclusivo de Falange)

Las mercancías embarcadas en mayor cantidad durante la pasada semana fueron las siguientes:

- 199.200 kilogramos de pulpa de albaricoque;
- 131.250 de albaricoques secos;
- 126.000 de limones;
- 102.000 de alubias;
- 100.000 de sulfato de sosa para abono;
- 65.000 de leña de olivo para quemar;
- 49.660 de alcázaras en salmuera;
- 42.990 de tomates en conserva;
- 37.500 de lana en bruto;
- 12.000 de pieles secas de cordero;
- 12.000 de harina de semilla de algarroba;
- 12.000 de barriles vacíos;
- 25.000 de corteza de pino;
- 14.000 de corteza de encina;
- 7.058 de embutidos, jamones y tocinería;
- 6.244 de vinos y licores;
- 2.400 de pimientos en conserva;
- 2.250 de jabón común;
- 1.170 de madera para construcción;
- 920 de obra de palmito;
- 850 de habas;
- 750 de guisantes en conserva;
- 300 de judías verdes en conserva;
- 200 de cajas vacías y 120 de tomates.

Programa de Radio Falange

Para el día 1 de Marzo de 1937. En onda de 487'80 metros. A las 12'15—Apertura Música variada.

- 13'00—Noticiero.
 - 13'15—Música de baile.
 - 13'30—Cierre.
 - 18'15—Apertura. Música variada y Propaganda.
 - 18'30—Concierto por los alumnos del Conservatorio oficial de Música de Baleares.
 - 19'00—Noticiero.
 - 19'15—Continuación del concierto.
 - 19'40—Los 20 minutos del Nacional Sindicalista.
 - 20'00—Bailables.
 - 20'30—Cierre.
- En onda de 42'50 metros. A las 20'35—Emisión especial de Noticiero en francés.